

## KÖZMEGHALLGATÁS HELYETT

### Tájékoztató a Nemzetiségi Önkormányzat 2020. évi tevékenységéről, jövőbeni terveiről, elképzeléseiről

**Tisztelt Fertőhomokiak, Kedves Lakosok!**

Minden évben szokás, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat közmeghallgatáson ad számot elmúlt évi tevékenységéről, rendezvényeiről, jövő évi terveiről. A jelenlegi veszélyhelyzetben sajnos közmeghallgatást sem tarthatunk, így tájékoztatónkat ezúton tesszük közzé településünk honlapján.

#### **A 2020. évben elvégzett feladatok és a jövő évre tervezett célok**

Nemzetiségi Önkormányzatunk az idei évben eddig három alkalommal ülésezett. Az év elején elfogadta a 2020. évi költségvetést, a 2019. évi zárszámadást és a 2020. évi munkatervet is.

Van 1 millió 40 ezer forint működési célú támogatásunk és 1.446.150 forint feladatalapú támogatásunk az idei évre, valamint volt a tavalyi évről 1.061.820 forint pénzmaradványunk. Így tehát körülbelül 3,5 millió forintból gazdálkodott idén a Nemzetiségi Önkormányzat.

Az idei évben elkészülhetett egy női és egy férfi nemzetiségi viselet, mely a Tájházban kerül kiállításra.

A Kajkavci zenekar honlapja megújításra került.

Az óvoda épület oromdísze pótlásra került egy sikeres pályázat jóvoltából, a kerámia dombormű Patona Terka és Brodszky Ferenc kézműves népi iparművészek munkája.

Az út menti keresztek karbantartására és áthelyezésére is sikeresen pályáztunk, másfél millió forintot nyert az Nemzetiségi Önkormányzat e célra, Kovács György szobrász-restaurátor művész munkája révén három szobor újult meg, s egy áthelyezésre került.

A jövő év tervei között szerepel egy régi fellépés digitalizálása, amely most videokazettán van meg, valamint szeretnénk egy régi fertőhomoki tanító sírkövét felújítani a temetőben. Amennyiben a vírushelyzet lehetővé teszi, újra találkozót szerveznénk horvátországi partnercsoportunkkal.

Mindezekon kívül a települési önkormányzattal van egy folyamatosan fennálló jól működő kapcsolatunk, együttműködésünk, mely fenntartására folyamatosan törekszünk.

Amennyiben a Nemzetiségi Önkormányzat tevékenységével kapcsolatban kérdésük, véleményük van, kérem, írásban tegyék meg és küldjék el a [penzugy@fertoHomok.hu](mailto:penzugy@fertoHomok.hu) címre.

Fertőhomok, 2020. december 21.

Horváth Ádám  
elnök